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EZ/263/62/1534/2012                                                                Łódź, dnia 30.10.2011r.
Numer sprawy: 62/12
dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 EURO na dostawę produktów farmaceutycznych dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.
SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI  NA PYTANIA 

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
I. Zamawiający udzielił błędnie odpowiedzi na pytania nr 5 i 18, które zostały zamieszczone na stronie internetowej w dniu 23.10.2012r. tj. 

Pytanie 5
Dotyczy modyfikacji  umowy w §2 : 

1. Zamówiony towar dostarczony będzie w ciągu 48 godzin roboczych od daty otrzymania przez Wykonawcę danego zamówienia na faks lub e-mail Wykonawcy podany w niniejszej umowie. 

Odpowiedź:

W zakresie pakietu 20, Zamawiający dopuszcza.

Winno być: Pytanie 5

Dotyczy modyfikacji  umowy w §2 : 

1. Zamówiony towar dostarczony będzie w ciągu 48 godzin roboczych od daty otrzymania przez Wykonawcę danego zamówienia na faks lub e-mail Wykonawcy podany w niniejszej umowie. 

Odpowiedź:

W zakresie pakietu 20 i 43, Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 18
Dotyczy modyfikacji  umowy w §2 : 

1. Zamówiony towar dostarczony będzie w ciągu 48 godzin roboczych od daty otrzymania przez Wykonawcę danego zamówienia na faks lub e-mail Wykonawcy podany w niniejszej umowie. 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Winno być: Pytanie 18
Dotyczy modyfikacji  umowy w §2 : 

1. Zamówiony towar dostarczony będzie w ciągu 48 godzin roboczych od daty otrzymania przez Wykonawcę danego zamówienia na faks lub e-mail Wykonawcy podany w niniejszej umowie. 

Odpowiedź:

W zakresie pakietu 20 i 43, Zamawiający dopuszcza.
Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.
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